Cable Alargador iggual IGG309551 USB 2.0 4,8 m Negro





Si eres un apasionado de la informática y la electrónica, te gusta estar a la última en tecnología y no perderte detalle, compra Cable Alargador iggual IGG309551 USB 2.0 4,8 m Negro al mejor...

Calificación: Sin calificación

Precio

Precio con descuento9,58 €

Precio de venta11,59 €

Precio de venta sin impuestos9,58 €

24 h

Haga una pregunta sobre este producto

Descripción Si eres un apasionado de la **informática y la electrónica**, te gusta estar a la última en tecnología y no perderte detalle, compra **Cable Alargador iggual IGG309551 USB 2.0 4,8 m Negro** al mejor precio.

La longitud máxima de los cables normales de USB 2.0 es de 5 metros. Extendiendolos más dará lugar a la pérdida de señal y problemas con la transferencia de datos. La solución es utilizar este cable de extensión USB activo. Esto le permitirá extender los cables USB de hasta 25 metros sin ningún problema de conexión y sin la pérdida de datos.

Marca Modelo Especificaciones

iggual IGG309551

- USB 2.0 y USB 1.1 compatible
- Se puede utilizar con todos los dispositivos USB de alta velocidad como discos duros, impresoras, etc
- Se permite hasta 5 cables en cascada
- Longitud: 4.8 m
- Color Negro

Fecha de revisión

- Tipo: Cables y Accesorios PC
- Accesorio: Cableada
- · Cables:
 - Prolongador
 - USB
- Marca: iggualModelo: IGG309551
- Especificaciones:
 - USB 2.0 y USB 1.1 compatible
 - Se puede utilizar con todos los dispositivos USB de alta velocidad como discos duros, impresoras, etc

27-06-2016

- o Se permite hasta 5 cables en cascada
- Longitud : 4.8 m
- Color Negro
- Fecha de revisión: 27-06-2016

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.